



# 港城企业再上全球制药企业TOP50榜单

本报讯 (记者 周莹 通讯员 连科连工信) 6月11日,美国制药经理人杂志(PharmExec)公布了2021年全球制药企业TOP50榜单,今年共有5家中国药企上榜,数量创历史纪录。其中,恒瑞医药连续三年进榜,且排名逐年攀升,从2019年的第47位升至第38位。值得一提的是,在上榜医药企业的研发投入中,恒瑞医药以7.14亿美元排在第34名,位列上榜中国医药企业榜首。市科技局相关负责人表示,通过创新,连云港企业正在逐步进入全球医药研发的前列,并逐步显现出强大的创新动力。

据了解,PharmExec的全球TOP50药

企榜单自2000年开始,每年公布1次,已连续公布了22届。榜单排名主要依据各个企业2020年的处方药全球销售收入,因此被认为是反映各家公司制药业务整体实力的行业榜单。市工信局相关负责人介绍,此次进入榜单的5家中国企业中有2家企业同连云港有着密切关系,恒瑞医药是连云港最重要的医药企业,拥有众多核心的产品。连云港另一医药企业正大天晴是中国生物制药核心公司之一。2020年,中国生物制药3个超1亿美元品种,其中规模最大的润众正是由正大天晴供给的。

能入选全球重要的指标榜单,恒瑞医药得益于它的重磅创新品种艾坦

(即甲磺酸阿帕替尼片)2020年销售额,根据这份TOP50榜单显示其销售额为3.92亿美元。其次是仿制药多西他赛,年度销售额为2.08亿美元。创新药吡咯替尼首次被该榜单关注,并以1.98亿美元销售业绩,成为恒瑞2020年销售的热点产品。而中国生物制药的三款重磅产品中规模最大的润众则来自连云港企业正大天晴,其年度销售额为5.06亿美元。

市科技局相关负责人介绍,目前,连云港医药产业已经建立了以企业为主体,市场为导向,产学研共同发力的企业研发体系,其合作的高校院所覆盖国内知名医药研发机构及高校,并

和美国哈佛大学、美国德州大学MD安德森癌症中心、梅奥诊所等世界知名研发机构建立良好的合作关系,在上海、南京、成都等城市以及美国、日本等国家建立了研发中心。行业研发人员已经超过6000多人,其中硕士以上人才已经超过4000人,并有超百人的国外雇员。与此同时,连云港医药产业还构建了与国际接轨的研发制度,龙头企业研发投入占销售比例长期保持在8%以上,建成了以国家重点实验室、国家工程中心、产业研究院等一系列平台载体。这些都是“连云港医药产业每年有新药产出,每两到三年有创新药获准上市”的保障。

(上接一版)只要我们深入了解中国近代史、中国现代史、中国革命史,就不难发现,如果没有中国共产党领导,我们的国家、我们的民族不可能取得今天这样的成就,也不可能具有今天这样的国际地位。要努力从党走过的风云激荡的历史中、从党开创和不断推进的伟大事业中、从党全心全意为人民服务的根本宗旨和长期实践中,深化对党的信赖,坚定对党的领导的信念。在坚持党的领导这个重大原则问

题上,我们脑子要特别清醒、眼睛要特别明亮、立场要特别坚定,绝不能有任何含糊和动摇。文章指出,要广泛开展爱国主义教育,让人们深入理解为什么历史和人民选择了中国共产党,为什么必须坚持走中国特色社会主义道路,实现中华民族伟大复兴。广大党员、干部和人民群众要很好学习了解党史、新中国史,守住党领导人民创立的社会主义伟大事业,世世代代传承下去。

## 我市组织收看省安委会电视电话会议

(上接一版)各地各部门要不忘初心、牢记使命,守土有责、守土尽责,以硬责任硬作风硬措施确保各项部署落地见效,以防风险保安全护稳定的过硬成绩庆祝党的百年华诞。

就贯彻落实省安委会会议精神,做好全市安全生产工作,方伟强调,全市上下要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和指示批示精神,深刻汲取近期各类事故教训,进一步增强保安全、护稳定的政治自觉,全方位抓好安全生产各项工作。要全面开展城镇燃气、化工园区、危化品、道路交通、渔业船舶、建筑施工、火灾防控、防汛减灾、校园安全等重点行业、重点领域安全隐患排查整治活动,坚决把风险隐患消除在萌芽状态,切实维护人民群众生命财产安全。要将新修订的《安全生产法》新要求、新理念传达到基层安全监管人员、企业管理人员和一线从业人员,严格落实重大事故隐患排查治理情况报告、高危行业领域安全生产责任保险、安全生产公益诉讼等重要制度。要按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”的要求,严格落实党政领导责任、部门监管责任、企业主体责任和全员岗位责任,严格落实值班值守制度,提升天气预报预警能力,加强应急处突能力水平,确保全市安全生产形势平稳向好,为党的百年华诞创造良好安全氛围。

## 市政府党组举行专题学习会

(上接一版)各地各部门要坚持底线思维,深刻汲取近期各类事故教训,始终从事关发展全局、群众福祉的高度认识和加强安全生产工作,切实抓好重点行业领域安全防范措施,全面排查整治安全隐患,坚决防范遏制各类事故。要深入学习领会新《安全生产法》,扎实开展普法宣传培训,增强全社会安全生产意识。

会议要求,要深入学习贯彻

习近平总书记给新安小学少先队员重要回信精神和省委书记娄勤俭在省委常委会会议上的讲话精神,持续抓好党史学习教育,抓实“规定动作”,做精“自选动作”,确保党史学习教育取得实效。要推动党史学习教育与学习新中国史、改革开放史、社会主义发展史紧密结合,与“我为群众办实事”的工作实践紧密结合,将党史学习教育的成果转化转化为干事创业的强大动力。

## 东海精心绘制“幸福河库”工笔画

(上接一版)鲁兰河是沂北地区重要跨县河道,因多年未清淤,河床上升,通水不畅。

“今年,我们围绕‘我为群众办实事’,按照‘水利工程补短板、水利行业强监管’的改革发展总基调,大力实施民生水利、生态水利等项目,确保全县河库健康‘呼吸’。”县水务局局长冯同乐介绍,鲁兰河综合治理工程被县政府列入2021年十大民生实事工程之一,总投资1.39亿元,成为该县水利建设史上单体投资最大的项目。工程完工后可改善沿河62个行政村约19万人

### 灌云县民政局

## 组织赴外地参观学习殡葬工作

为进一步推进殡葬服务标准化建设,提高单位殡仪服务水平和管理水平,近日,灌云县民政局组织殡葬行业相关负责人赴外省市实地考察调研殡葬管理工作,学习殡葬改革相关工作,借鉴改革经验。

考察团一行先后参观了泗洪县梅花山公益性公墓、扬州墓园、扬州西屏山人文公园在老墓区的改造、新墓区的建设规划,树葬、花坛葬、立体式安葬、节地生态葬及壁葬等多种安葬形式。并学习调研了无锡市殡仪馆和东台市殡仪馆在管理建设及“殡

葬服务便捷通”APP的使用、网上预约火化以及殡仪服务形式,了解各殡葬服务部门、岗位的操作流程及行为规范。

通过考察,灌云县民政局将借鉴各地殡葬的管理模式及服务流程,切实改进和完善当地殡葬服务体系,真正从服务细节着手,通过进一步细化窗口服务规范,提高管理人员及服务人员的综合素质,深化殡葬文化打造和提升便民服务水平,全面推进殡葬事业标准化规范化发展。

(马晶军)

## 孙乐颜:在平凡岗位上书写责任和担当

□ 肖婷婷 张童发 袁青青

“听了孙警官的报告,感觉备受洗礼,今后要向孙警官学习。”“回去后,要以孙乐颜同志为榜样,结合党史学习教育,多为群众办好事、办实事!”前不久,由东海县石榴街道新时代文明实践所主办的中国好人先进事迹分享会暨“晶都好人故事大篷车”道德模范进讲堂宣讲会在石榴街道行政大楼会议室举行。中国好人、东海县公安局石榴派出所民警孙乐颜讲述了自己和队友对党忠诚、恪尽职守、无私奉献,撑起辖区和谐一片天的经历。他那饱含深情的宣讲、真实感人的故事,以及现场播放的“好人故事会”视频,让每一位观众深切感受到了“崇德向善,助人为乐”的力量。

今年31岁的孙乐颜是东海县石榴派出所副所长兼埝河中心警务室社区民警,曾先后获得中央政法委首届“平安之星”“江苏好人”“中国好人”等荣誉称号。自工作以来,他认真执行社区巡逻制度,坚持每天对辖区商店、企业、公共娱乐服务场所等重点场所分布进行详细摸排,提高现场抓获率。2020年8月

28日,孙乐颜在执行抓捕任务中,奋勇飞扑拦截乘电瓶车逃离现场的犯罪嫌疑人,倒地翻滚两圈,致全身多处挫伤仍不放弃,最终将嫌疑人制服,这一幕被小区监控拍下传到网络后,迅速引起关注,人民日报、央视新闻、中新社等媒体聚焦报道,全国网友纷纷为孙乐颜点赞。

“我当时什么都没想,就想一定得把他们给抓住,摔倒的时候也没感觉到疼,后来去医院时才感觉到摔破的地方隐隐作痛。但是能够抓到嫌犯,我觉得值了。”回忆起去年8月28日“飞扑”的那一瞬,孙乐颜说“没想到怕”。当时,任石榴派出所副所长的他带领队员在嫌疑人可能藏身的小区蹲点守候。上午8时20分许,孙乐颜发现嫌疑人骑电动车出现在小区内,便立即上前亮明身份,准备将其传唤到派出所。然而嫌疑人拒不配合,骑电动车加速逃离,孙乐颜奋勇上前进行阻拦,在抓捕过程中被带倒,在地上连续滚了两圈,致全身多处挫伤。而此时的他已经顾不上这些,上前与队友一起将嫌疑人制服,之后才到医院拍片检查。

派出所接警的日常工作和纠纷调

解、群众救助、案件办理紧紧相连,老百姓遇到难事,孙乐颜总是耐心细致地为其沟通解决困难。在石榴派出所工作的七年中,他共抓获各类犯罪嫌疑人200余人,破获各类刑事案件110起,查处行政案件162起,调解纠纷140余起,救助群众80余人。群众见到他,正如他的名字,真的是“乐开了颜”。

此前,老张和老陈因为倾倒垃圾的问题发生了纠纷,老张称他的头和眼睛被打伤了,致使自己视物不清,要求老陈补偿自己2万元;老陈伸长脖子说:“我的手也受伤了,宁愿拘留,我也不愿赔一分钱给他(老张)!”彼时,细心的孙乐颜仔细观察了老张,发现他眼睛周围无任何被打伤痕迹,于是就怀疑老张的眼睛并非老陈殴打所致。为证实自己推测的真实性,孙乐颜根据老张驾驶证的

信息先后多次到晶都驾校、县医院调取老张眼睛受伤情况,经多方查证,查明老张眼睛视物不清的原因是闭角型青光眼病变引起的,但老张却依然坚持说自己眼睛是老陈打伤的。尽管如此,孙乐颜仍不放弃,动之以情晓之以理地劝说对方,又拿出医院有力的证据,最终老张被孙乐颜的一片真情打动,承认自己的眼睛确实是病变所致而非老陈打伤,最终老张向老陈道歉,双方握手言和,达成和解。

“作为一名基层民警,就应该坚定全心全意为人民服务的宗旨,用实际行动践行‘人民警察为人民’的初心使命。在今后的工作中,我将更加用心地服务群众,不忘初心,用责任和担当在平凡的岗位上作出更好的业绩。”孙乐颜如是说。



### 保障农民工工资权益 促进建筑业健康发展

## 我市17家欠薪企业被限制投标

本报讯 (记者 李耀华 通讯员 杨迅) 市住建部门在“学党史、悟思想、办实事、开新局”中,不忘为民服务的初心,牢记保障农民工工资权益的使命,不断加强在建工程管理,取得积极成效。截至目前,今年已有17家欠薪企业被限制进入我市招投标市场,28家企业被通报批评,通报慎用班组13个,上述企业还与信用中国(连云港)等平台共享,纳入社会信用评价体系,列为重点监控和监督检查对象。

在保障农民工权益方面,我市始终严格相关责任机制,提高在建项目农民工工资专用账户开设率、农民工工资保证金缴纳率、建筑用工实名制考勤率、工资足额发放(银行代发)率,努力提升各项指标覆盖率。早在去年就已争取市政务办安排3台数据库服务器,重点推进“江苏省建筑工人管理服务信息平台”

本地化部署问题,全面启动本地数据库服务器,为企业和全部在建项目使用实名制管理平台提供辅导和服务。今年3月初,相关数据切换已完成。同时,配合市人社部门试点推广使用社保卡发放人工工资。住建部门还重点推进工资按月足额发放,人工工资数据全面上传,全面实现信息化监管。

此外,市住建等部门还通过联合惩戒,为建筑行业在农民工工资支付中有不良行为者上“紧箍咒”。去年,我市对严重拖欠农民工工资的25家企业,通报并记录失信行为,取消相关政策待遇;其中18家企业列入黑名单、限制进入我

市招投标市场,9个班组列入慎用名单。在今年的“学党史、悟思想”活动中,更加强化了为人民服务的意识,市住建部门不久前再次印发通报文件,17家欠薪企业被限制进入我市招投标市场,28家企业被通报批评,通报还建议慎用班组13个。在严肃处理欠薪企业和项目的同时,相关部门还将其与信用中国(连云港)等平台共享,纳入社会信用评价体系,实施联合惩戒措施,列为重点监控和监督检查对象,从而有效遏制恶意欠薪行为,全力保障建筑业工人合法权益。



### 市城建控股集团苍梧物业

## 学党史 知党恩

## 浓情端午品粽香

闻粽飘香,又到端午节,6月12日上午,连云港市城建控股集团苍梧物业党支部在苍梧小区、苍梧河滨花园、苍梧新华苑同步开展了“迎端午、包粽子,学党史、忆初心”的送粽爱心活动。

活动开始前,苍梧物业“红管家”志愿者搭建了党史宣传易拉宝,向过往小区业主宣讲中国共产党百年历程,同时发放了党史学习教育宣传册,让小区居民不出家门就能接受一次生动的党史学习教育。随后,业主代表和公司代表都

拿出看家本领,开展包粽子活动,欢笑伴着粽香久久飘荡在大家周围。粽子包好后,苍梧物业工作人员深入小区走访了小区退役老人、老党员,将包好的粽子送到他们手中,与他们共享端午安康。

这次活动进一步引导小区业主群众学党史、知党恩、跟党走,同时宣传和弘扬了端午传统文化,让大家感受到了浓浓的党情,充分展示了苍梧物业党支部用实际行动践行党史学习教育宗旨。(连国资 郭根社 董舒)